

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P.
Heti és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P.

A hercegprimás husvéti szózata a halotthamvasztás ellen

Serédi Jusztinián biboros hercegprimás az esztergomi bazilikában husvét vasárnapján tartott ünnepi beszédében felemelte főpapi szavát a halotthamvasztás pogány tökvése ellen. Beszédében a következőket mondotta:

— Miként a buzaszemnek is el kell rothadnia mielőtt új növény és mag támadhat belőle, úgy az ember teste is romlásra és elvészetre adódik vissza a földnek, hogy azután az örök életre feltamadjon. Hiába hoznak fel a halotthamvasztás hir-

detői s propagálói elméletük és gyakorlatuk igazolására különféle gazdasági és egészségi okokat, indoklásai mögött az igazság az, hogy hiányzik belőlük a feltámadás reménye, nem akarnak hinni a feltámadásban és főként félnék az örök büntetéstől, amely az örök élettel esetleg jár a földi élet bűneinek következményeként. A feltámadás és a földi élet után következő örök élet az emberi élet jogfolytonosságához tartozik.

Hirek néhány sorban

Dréhr Imrét lopás okirathamisítás és hűtlen kezelés miatt kéri ki az ügyészség a képviselőháztól.

A Graf Zeppelin délamerikai útjáról tegnap este 6 óra 20 perckor visszaérkezett Friedrichshafenbe.

A román parlament elfogadta az ügyvédi törvényjavaslatot és pedig azzal a módosítással, hogy az ügyvédekre a talar nem lesz kötelező.

Husvét vasárnapján hó hullott Vácott és fehér lepellel borította be az utcákat.

Fischl Frigyes kalapácsos gyilkos bűnyüvének folytatólagos tárgyalását április 15-re tűzte ki a kecskeméti törvényszék.

Dr Ferenczi Tibort nevezték ki budapesti rendőrfőkapitánnyá.

Áprilisban lesz a megye tavaszi közgyűlése

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága április hónapban tartja tavaszi rendes közgyűlését. A közgyűlést április 7-ére tűzték ki. A törvényhatósági bizottság tagjai nagy érdeklődéssel néznek a közgyűlés elé. A legutóbbi két közgyűlés az őszi és a téli közgyűlések ugyancsak viharos élénk hangulata után, várhatóan a tavaszi közgyűlés is nagy vitára szolgáltat alkalmat.

A közgyűlés jövő hét csütörtökén ül össze. Előző napon szerdán reggel 8 órakor lesz a kisgyűlés utána fél 10 órai kezdettel a közigazgatási bizottság tartja rendes ülését.

Elmarad a belgrádi agrárkonferencia

Gazdaságpolitikai körökben fel-tűnést keltett az a jugoszláv forrásból eredő hír, mely szerint az április folyamára egybehívott agrárgazdasági konferencia elmarad.

Mint ismeretes, Magyarország, Jugoszlávia és Románia mezőgazdasági érdekképviseletai már régebben elhatározták, hogy az agrártermények értékesítése előtt az aktuális kérdések megbeszélése végett konferenciát tartanak. Magyar részről már minden előkészület megtörtént a konferencia anyagának összeállítására nézve, melyet most ugyilátszik később lehet csak felhasználni. A konferencia elmaradása összefüggésben van a Tardieu féle terv előkészületeivel.

Ismét bevezetik az évről-évre vizsgákat a középiskolákban

A kultuszminiszter legújabb rendeletében úgy intézkedik, hogy a középiskolák IV. és V. osztályaiban már az idei iskolaévben rendes évről-évre vizsgákat kell tartani. Utasítja a miniszter a tanári kart, hogy a tanulók érdemjegyeit csak a vizsgák után bírálják el, azaz a vizsgai felelet döntse el a tanuló osztályzatát. A miniszteri rendelet célja, hogy újabb szigorítással távol tartsa a gyengébb képességű tanulókat a középiskoláktól és csak a tehetségeket engedje feljutni a magasabb tanintézetekre, egyetemekre.

Ugyancsak szabályozta a vallás- és közoktatásügyi miniszter a nyári

szünet idejét is, és pedig — mint ezt már egyszer jeleztük — olyan módon, hogy a tanidő szeptember 9-től június 15-ig tart.

Matuskát a közeli napokban Magyarországra hozzák?

A bécsi rendőrigazgató s táv íratilag értesítette a budapesti főkapitányságot, hogy Matuska Szilvesztert április hó valamelyik napján Budapestre, majd Biatorbágyra szállítják, mert az osztrák nyomozó hatóságok szükségesnek tartják a szörnyű merénylet teljes helyszíni kivizsgálását.

A budapesti főkapitányságon ezt a hírt nagy érdeklődéssel fogadták, majd értesítették a biatorbágyi állomásfőnökséget is, mert minden valószínűség szerint Matuska Szilveszter az osztrák detektívek és vizsgálóbírák kíséretében már a legközelebbi napokban megérkezik Budapestre, ahonnan Biatorbágyra szállítják, hogy maga adjon számot a 22 halálos áldozatot okozó szörnyű katasztrófáról.

Hegyi Emánuel diszhangversenyének műsora

Megnyitót mond dr. bonyhadi Perczel Béla főispán.

A Bajai Mansz és a Liszt Ferenc-Kör babérkoszoruját átnyújtja Fehérvári Klári

1. Beethoven: Szonáta Esz dur, 31. mű, 3. szám. Allegro. — Scherzo. — Menuetto. — Presto con fuoco.

2. a) Schumann: Románc Fisz dur.
b) Corelli: Gavotte.
c) Weber: Rondo. (Perpetuum mobile)

3. a) Chopin: Nocturno Fisz-dur, 15. mű, 3. szám.

b) Chopin: Keringő Esz dur, 8. mű.

c) Chopin: Ballada Asz dur, 47. mű

4. a) Liszt: Nocturno Asz dur

b) Liszt: IX. rapszódia. (Pesti Karnevál.)

Előadja veszprémi és hegyi Hegyi Emánuel zongoraművész.

Kezdeté fél 9 órakor.

Ausztriának ingyen kávéát ajánlott fel Brazília

Brazília hatszázezer kilogramm kávéát ajánlott fel teljesen ingyen az osztrák kormánynak. A kávé után

csak a kiviteli illeték megterítését kéri a braziliai kormány, minthogy ezt az összeget az inségenyhíró akcióra akarna felhasználni. A kávé kilógrammja a szállítással és a kiviteli illetékekkel együtt még így is kb. 2 schillingbe kerülne, ami magyar pénzben 1 P 60 fillért jelent. Az osztrák kávékereskedők élenken tiltakoznak azonban a braziliai ajánlat elfogadása ellen.

Egy kifutó fiutól elrabolták 5 pengős heti keresetét

Peldátlan gonoszlelkűséggel elkövetett rablótámadás történt a budapesti Dohány utcában.

A sötétségben a Rakoczi-ut és a Károly kör sarkán egy jólöltözött férfi megszólította Zvitkovits János 13 éves kifutófiút és megkérdezte őt, hogy hajlandó lenne-e a Dohány utcában levő egyik lakasba egy levelet felvinni. Amikor a fiú igennel felelt, elkísérte őt a Dohány utcai házba, bement vele a kapu alá, majd a zsebébe nyúlt, hogy a kérdéses levelet kivége. Amikor a magas férfi a levelet kivette zsebéből és a kisgyerek utána nyúlt a levélnek, a férfi ekkor elkapta karját, hátracsavarta és zsebéből kivette heti fizetése maradvékát 5 pengő 40 fillért, majd fejbeverte, úgyhogy elájult.

A kifutófiú személyleírása alapján a rendőrség erélyes nyomozást indított a lelketlen támadó kézrekerítésére.

Nem kerül statárium elé a budapesti rendőr, aki lelőtte felesége udvarlóját

Szász Ferenc budapesti rendőrtörzsörmester husvét hétfőjén véletlenül agyonlőtte Halász Lajos éjjeli őrt. Halász előzetesen Szászéknál volt s onnét el is távozott. A szolgálataiba induló Szász Ferenc azonban észrevette, hogy ismét visszatér hozzájuk. Gyantut fogott, utána ment s látta, hogy Halász feleségével erőszakoskodik. A rendőr rászolt, hogy távozzék, de Halász erre megtámadta. Dulakodás közben leesett a rendőr fegyvere, Halász fel akarta kapni, mire a rendőr megmarkolta a pisztolyt, hogy elvegye tőle, közben az automata pisztoly elsült és

három lövéssel halálra sebesítette az éjjeli őrt. A vizsgálat megállapította, hogy Szász Ferencet a történekeért nem terheli felelősség s így ügye nem kerül a statáriális bíróság elé. A továbbiakról az ügyészség dönt.

Kétévi fegyházra emelte fel a Tábla a fajszi szurkáló büntetését

Kárászi Sándor fajszi gazdálkodó egy vendéglői duhajkodás után az utcán megleste Kohári Márton földműves zenészt, akibe tizenegyszer belemártotta a bicskáját, hogy megbosszulja a Koháritól előzőleg kapott ütleget. Kárászit annakidején hathónapi börtönrre ítélte a kalocsaai törvényszék. A tábla a garázda ember büntetését most két évi fegyházra súlyosította.

Nagy sikerrel és teljes elismeréssel mutatkozott be az ujonnan alakult szimfonikus zenekar a bácsalmási cserkész-előadáson

Husvét vasárnapján a Száhl vendéglő nagytermében a bácsalmási Tomori cserkészek által rendezett diszhangverseny úgy erkölcsileg, mint anyagilag a legnagyobb siker jegyében folyt le. A zsufozásig megtelt hatalmas színházterem közönsége a legnagyobb érdeklődéssel és elismeréssel élvezte a nivós műsor minden egyes számát. Jelen voltak Bart Benedek c. pápai kamarás és a bácsalmási uri társadalom sok zeneérő tagja, valamint az iparosság és gazdatársadalom számtalan vezető egyénisége.

A műsor Baumann „Mignouette” nyitányával kezdődött, melyet a 24 tagú szimfonikus zenekar teljes precizitással adott elő. Utána a cserkész énekkar Klingler Rezső vezénylete mellett Beethoven „Isten dicsősége” című művét énekelte, amit a közönség nagy tetszéssel fogadott. Ugyancsak ujonnan mutatkozott be a szimfonikus zenekar tagjaiból alakult vonós kvintett Vera „Ständchen” szerenádjával, melynek lágy hangjai valóságos magával ragadták a jelenlevőket. Igen megkapó volt a „Cserkészlet Munkája” cím alatt bemutatott festői előkép, amely ifj. Udvardy Sándor tárogató kíséretével nagy hatást keltett. Hatalmas tapsvihár kísérte Vince „Szép vagy gyönyörű vagy Magyarországnak” című dalművét, amit szintén a szimfonikus zenekar adott elő. A műsor legnagyobb sikerét aratta ugyancsak a zenekar által előadott Pechel „A jó kedély” című zenekari egyveleg, amit szünni nem akaró tapsorkán kísért.

Muity Mancika magyar andalgója közbejött betegség miatt elmaradt, helyette a zenekar a Petőfi indulót játszotta. Nagyon bájos és tetszetős volt a kis apródok által bemutatott

Verekedés a Nemzeti Szálloda előtt

Vasárnap este a Nemzeti szálloda körül parázs verekedés zajlott le. A verekedést heves szóváltás előzte meg s ennek hevében a verekedő fiatal emberek egymásnak rohantak s hatalmas ütlegekkel intézték el a vélemény differenciákat. A jelenetnek több szemlélője is volt, azonban mielőtt a rendőrség közbelépésére került volna a sor, a verekedők harci kedve váratlanul lecsillapult.

— **Megkezdik a pécsi rádió építését.** Az utóbbi hetekben a pécsi rádió reléállomás építése körül nehézségek merültek fel. A városi hatóságok segítségével most sikerült a terület kérdését elintézni. Az építési munkát most már hamarosan kiadják és a tervek szerint két hét múlva meg is kezdik az építkezést.

különböző nemzetek csatakiáltása, a legkisebb apród, Weisz Gyuszi vezetésével. Utána Palatinszky Vilmos mély átérzéssel szavalta el Mécs László „Hiszek a vérszerződésben” című versét. Az „Ipar allegóriája” előkép ismét viharos tetszést aratott, Kóbar Ilonka igen bájos volt. A művészi előkép ötszöri megismétlése után a hangverseny utolsó száma a fuvós zenekar által előadott záró induló volt.

A műsor első részében Szabó D. Béla cserkészparancsnok ismertette az 1933 évi gödöllői jamboree t, amelyet igen határos és hazafias beszéd keretében a legnagyobb figyelemmel halgatott végig a közönség s mint a műsor kiemelkedő számáról utoljára számolunk be. Felhívta a közönség figyelmét a cserkészlet hazafias munkásságára, amit mindig Krisztus a hazá, és felebarátai szeretet nevében illetve javára és hasznára cselekszik.

Kéri a t. bácsalmási társadalmat, hogy az 579 sz. Tomori Pál cserkészcsapat ezen üdvös munkájában legyen segítségére, mert csak úgy tanulnak a cserkészek megfelelő eredményt elérni. Kéri továbbá, hogy az 1933 évi világjamboree sikeréhez járuljanak hozzá és támogassák a cserkészeket, hogy a sok ezer idegen cserkészt minél több magyar cserkész fogadhassa.

A szépen megszerkesztett szónoki beszéd valamennyi hallgatón igen mély hatást gyakorolt és a közönség hosszan tartó óvációaan részvételével az ünnepi szónokot, Szabó D. Béla bácsalmási cserkészparancsnokot.

Külön kell megemlékeznünk Steinfeld József karnagyról, aki nagy hozzáértéssel és zenetudással tani-

totta be és vezényelte az új szimfonikus zenekart. Steinfeld József egyébként a zombori 23-asoknak volt karmesterük és így érthető is, hogy zenetudása minden tekintetben megfelelőnek is mondható Reméljük, hogy a legközelebbi hang-

verseny alkalmával még nagyobb érdeklődés fogja kísérni a zenekar szereplését, főleg a zeneértő társadalom körében, mert egy 24 tagú szimfonikus zenekarral sajnos kevés város dicsekedhet.

Bedits Máté.

Rabkórházban halt meg Zelenkay Lukács, az egykor gazdag bácskai nábob

Múlt héten Budapesten a mosonyi utcai rabkórházban meghalt Zelenkay Lukács, az egykor dúsgazdag bácskai nábob. A kilencszáz éves híres lovagjáról érdekes részleteket közöl a Tolnavármegye. Ennek a szerencsétlen aggastyánnak élete izgalmasabb és tragikusabb, mint az írók csapongó fantáziájában megszülethető regény.

A hetven éves korában meghalt férfi egyetlen gyermeke volt Zelenkay Milosnak, a többszörös budapesti háztulajdonosnak és bácskai nábobnak.

A bácsmegevei Csantavéren született Zelenkay Lukács, aki tízéves koráig egy magántanár felügyelet alatt tanult. Gimnáziumi tanulmányait Berlinben, az egyetemet pedig Oxfordban végezte. Huszonéves korában került vissza Csantavérré, hogy apjától átvegye a hatalmas birtok egyik részének vezetését. Ugyanebben az esztendőben ismerkedett meg az egyik szomszédos birtok tulajdonosának leányával, akit később feleségül is akart venni.

A leány apja azonban nem egyezett bele a házasságba. A fiu minden kérése-könyörgése meddő maradt, a házasság meghiúsult. Ez vitte a lejtőre az életkedvvel telt Zelenkay Lukácsot.

Elkeseredésében külföldre megy és tengerész lesz. Közben azonban meghal az apja, hazajön és átveszi a családi birtokot.

Kéthónapi itthonartózkodás után azonban eladja a csantavéri birtokot és keresésére indult egykori szerelmének, aki egy előkelő külföldi diplomata felesége lett. Felejtteni akart. Vadul vetette bele magát a mulatozásokba. Teménytelen pénzt emésztettek fel ezek a dorbézolások. Mindezzel azonban Zelenkay Lukács nem törődött. Pénzpocsékolása olyan méreteket öltött, hogy Európaszerte tudtak róla.

Egyik berlini illusztrált lap leközölte annak idején Zelenkay fényképét, ezzel az aláírással:

„Ez a magyar földbirtokos barátainak megvendéglésére egy grótságot arát költötte el.”

Nincs olyan vagyon, amely egyszer ne fogyna el. A híres Zelenkay birtokért kapott millió forintok is lassan, az élet tolymáján elusztak. Zelenkay Lukács is ráunt erre az életmódra, amely alaptermészetével is ellenkezett. Menteni akarta még meglévő vagyonát és tárgyalásokba kezdett a csantavéri birtok új tulaj-

donosával, hogy visszaszerezze az elpazarolt birtok legalább kis részét.

Monte Carlóba megy, ahol kártyán akar pénzt szerezni. Eleinte szerencsével játszik, de vakmerősége miatt elveszti pénzét, úgy hogy a kaszinó igazgatósága váltja meg jegyét Budapestre.

Rokonai megtagadtak tőle minden támogatást és a bácskai nábob egyetlen gyermeke teljesen lerongyolódva, gyalog jarta az országot, koldulásból tengette életét.

Két héttel ezelőtt végül tiltott koldulásért a budapesti rendőrségre került Zelenkay Lukács, onnan a toloncházba, ahol influenzában megbetegedett. A Mosonyi utcai rabkórházba szállították, ahol azután befejezte földi pályafutását.

A zárda szivgárdistáinak husvétünnep

A Miasszonyunk Iskolánövérk zárdájába most is ellátogatott az ajándékozó nyulacska. A husvétot a gyermekek igen meghittén ünnepelték meg az iskolában. Az ünnepen a zárda kis szivgárdistái boldog örömmel köszöntötték a pompás jelmezben diszelve nyulanyót, aki megdicsérte, de meg is dorgálta érdemük szerint az áhítatosan csodálkozó varakozókat. Valamennyitől megkérdezte, milyen jó cselekedettel tette magát méltóvá a nyuszi fogadására. Azután előkerültek a cukros csomagok és minden gyermek megkapta a maga husvétünnep ajándékát.

A kis növendékek szép köszönő versekkel igyekeztek a Jézuska küldötté nyuszi ajándékát meghálalni. A jó növérk szeretettel gondoskodtak arról, hogy tanítványaik a legvidámabban töltsék délutánjukat és ez sikerült is. A gyermekek mulatsága annyira bensőséges és kedves volt, hogy a szülők közül többen nem tudtak megállni, hogy a tisztelendő növérk engedélyével ők is a vidám gyermektársaságban ne elegendjenek.

HIREK

— **Az Ipartestület új alelnöke és gazdája.** A bajai Ipartestület a legutóbb lefolytatott előjárásági ülésén Antalffy Ferenc építési vállalkozó testületi előjárót választották meg alelnökké. Ugyancsak az előjárásági sajtó kebeléből választotta meg ipartestületi gazdának Rózsa Dezső nyomdász mestert.

— **Nagy részvétellel temették el Wessely Lipótot.** Tegnap délután óriási részvétellel temették el a tragikus körülmények között elhunyt Wessely Lipótot. A temetésen dr. Borbíró Ferenc polgármester vezetésével képviseltette magát a város, továbbá az ipartestület, iparoskőr, a különféle társadalmi egyesületek és az elhunyt tisztelői közül is számosan jelentek meg a város minden társadalmi rétegéből, hogy utolsó útjára kísérjék Bajának derék és munkás polgárát.

— **Megszűnt a Mavart Baja—Kelebia közötti járata.** Nagyszombaton megszüntette a Mavart igazgatósága a Baja—Kelebia közötti Mavart járatot. Az autóbussz járat értesülésünk szerint véglegesen megszűnik, mert csak kevés számú utas volt ezen az útvonalon és így a járat beállítása nagy üzemi költséget jelentett.

— **Szülők figyelmébe.** A kalocsai Jézus társasági sz. Istvan Nevelőintézet mely közel 70 éves szép múltra tekinthet vissza — legközelebb július 15-én fogad el jelentkezéseket. Tartásdíj évi 800 P. Részletes felvilágosítást nyújt a Jézus társasági sz. Istvan Nevelőintézet, Kalocsa.

— **A „Happy End” Baján.** Sűrűn hallani mostanában: „Happy End.” Új kapcsolatot kapott most ez a szó. Nemcsak a mozivászorlói

várjuk a „Happy End”-et. Várjuk most már az apr. 3-i műsoros estét is. A szegedi egyetemisták zenekara fogja biztosítani a tancestély hangulatát és magát a „Happy End”-et. A műsorai még egyelőre csak szikszavú tájékoztatást kaptunk. Ugyilat-szik hogy a részletes műsort meglepetésnek tartogtják.

A meghívók szétküldése ma megtörtént. A műsoros est irodája a Róráriusz cukrászdanap van. Meghívó igénylések ugyanott.

— **Mükedvelői előadás Érsek csanádán.** Husvét vasárnapján és hétfőn este az érsekcsanádi kat. ifjúság sikerült előadásban több egyfelvonásos szindarabot mutatott be Wickert István tanító rendezésével. Mivel tudva volt, hogy a tiszta házson templomi felszerelésre, kereszt-uti képek beszerzésére fog fordítani, az előadásokon a nagy pénzsűke dacára sokan megjelentek, hogy a pusztá érdeklődésen túl vallásos érzésükből fakadó ajándékkészítésként is bizonyosságot tegyenek.

— **Felakasztotta magát a váltó miatt.** Megrendítő tragédia történt a baranyamegyei Nagybudmár községben. Mayer István gazda elkeseredésében felakasztotta magát. Végzetes tetteinek az az oka, mert egyik ismerősének miatt egy váltót s mint-hogy az nem fizetett, a váltó összegét rajta akarták behajtani.

— **Budapestben is nyomoznak a Lindbergh-csecsemő után.** Trenton város rendőrfőnökétől vasárnap érkezett meg a budapesti főkapitányságra a Lindbergh baby körözése. Elküldték az elrabolt gyermek fényképét és kérik, hogy nyomozzanak az eltűnt gyermek után. Arról is kérnek értesítést, hogy történt-e hasonló eset Budapesten az utóbbi években. A főkapitányság azonnal választott a megkeresésre és értesítette a trentoni rendőrséget, hogy hasonló eset Budapesten még nem történt.

— **Jugoszlávia szigorúbb devizarendeleetet léptetett életbe.** A kormány újabb devizarendeleetet léptetett életbe. A külföldre ezentúl csak 5000 dinár értékű valutát lehet kivinni, behozott áruk ellenértéke a jövőben a külföldi hitelezők zárolt számlájára kell befizetni a Nemzeti banknál. Április 10-ig mindenki köteles külföldi követelését bejelenteni.

— **A belgrádi egyetem tanári kara beadta lemondását.** A belgrádi egyetem tanári kara elhatározta, hogy benyújtja lemondását, mert a képviselőház elfogadott egy törvényjavaslatot, amely arra hatalmazza fel a kormányt, hogy az egyetem tanári karának létszámát tíz százalékkal csökkenthesse.

— **Spanyolországban ismét gyújtogatnak a forradalmárok.** A spanyolországi Malaga tartományban általános sztrájk tört ki. A forradalmárok felgyújtottak egy kolostort. A gramadai kormányzó palotája előtt egy bombat robbantottak fel. A lakosság körében általános pánik tört ki. A romboló tömeg és a rendőrség közt több helyen véres összeütközés tört ki, melynek halálos áldozatai is vannak.

SPORTHIREK

**Bácsalmási SC—Baja B)
válogatott 2:0 (1:0)**

Vasárnap játszotta első mérkőzését a BSC, melyen nagyon meglátszott a traininghiány, igaz ugyan, hogy a csapat is erősen tartalékolott volt. Baja többet támadott, de a kapu előtt minden igyekezett kárba veszett. A bácsalmásiak viszont ritkan, de mindig veszélyes támadást vezettek. A gólokat Rudics II. lőtte. A csapatban Gaspár mutatott megbízható formát, de reméljük, hogy a többiek is hamarosan tréningbe jönnek s a csapat el fogja érni tavalyi jó formáját. A bíró kisebb hibáktól eltekintve jól vezette a mérkőzést.



Írók és olvasó körök

látogatottsága attól függ, hogy érzik ott magukat a tagok. Ahol rádió van, oda többen járnak. Egyesületeknek is igen alkalmas a 3+1 lámpás, hangszóróval egybeépített 7033-as Orion rádió. Gyártja: Orion Izzólámpagyár.

**Fürgén végzi dolgát,
jól alussza álmát, ha**

„MARATHON”

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogeriában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

Teljesen ingyen!

A jövőbelátás csodája

Ezrek ostromojak pár het óra M. Világi európai munkatársát, aki jelenleg Budapesten működik és mindenkinek nyomban kiszámítja, hogy jövőjében 20 éven keresztül mi fog történni. Anyagi ügyekben, házassági, szerelmi tervekben, egészségi téren minden eseményt tudhat! Nem csodálatos? A szokásos 10 dollár helyett Ön teljesen ingyen kapja meg a jövőjéről szóló jelentést, ha az alábbi szelvényt kitölti és beküldi 40 fillér bélyeg mellékelésével erre a címre: M. Világi munkatárs: Zsombok Zoltán író, Ujpest, Nádor utca 33. A bélyeg csupán költségekre kell, semmiféle pénzt nem fogadunk el!

Név
Cím
Születési év
Melyik évben állt anyagilag a legjobban
Melyik évben volt komoly beteg
Mikor volt legboldogabb

Vasár oljon az Új Életben

Autóalkatrészek

Fiat, Renault, Magomobil, Magotax és Magosix autókhoz a legjutásabb áron raktárról azonnal kaphatók:

Dr. HIRSCH és REITER

autóalkatrészkereskedőknél: Budapest VI. Jókai-utca 28. Telef. n.: 19-6-17.

Sürgőnycim: Rehirs, Budapest.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

URÁNIA

1932. március 30-án, szombán
délután 6, este fél 9 órakor

„Vege a dalnak” testvér filmje
LIANE HAYD

ezévi első különleges alakításával

Kit
**Szerettem
az éjjel?**

ragyogó zenés vigjáték 12 felv.

Irta Jacques Bachrach, rendezte
Max Neufeld, zene és szöveg
Ottó Stranzky

Főszereplők: LIANE HAYD,
GEORG ALEXANDER, Petrovics
Szvetszláv, Ottó Wallburg,
Ambrus Irén.

Kisérő filmek:

Időjós

kulturfilm.

Szerelem és rádió

hangos rajzfilm
UFA világ hiraadó.

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve.

CORSO

1932. április hó 3-án vasárnap

fél 4, 6 és fél 9 órakor
Paramount magyar film.

Itt először! Itt először!

Az orvos titka

magyarul beszélő dráma 10 felv.
Főszerepben: Bajor Gizi, Somlay
Arthur, Kertész Dezső, Góth
Sandor, Góthné Kertész Ella
Kisérő műsora

Traviata nagy ária

énekli Arda Doninelli

Állat barát gyerekek

kulturfilm.

Sicc a fürdőben

Hangos rajzfilm.

1932. április 4-én, hétfőn

délután fél 4, 6 és fél 9.

TOM MIX

szenzációs hangos filmje

Ég az erdő

Vadnyugati történet 8 felv.

Főszerepben: Tom Mix és híres
lova, Silver Kug és Ranger a
csodakutyája.

Ezt követi:

A havannai leány

Hangos detektív film 8 felv. Fősz.:
LOLA LANE és PAUL PAGE.
HIRADÓ.

Apró hirdetések.

11 szög 80 f., minden további szó 2 f

Nagysumáron 32 hold föld azonnal átvehető, haszonbérbe vagy felesberbe kiadó, ugyanott egy dinnyés kertész felesnek kerestetnek. Feltételek Baja, Bezerédy Pál utca 5 szám alatt megtudhatók.

Baja-Szentistván XI. kerület Templom mögött, új épület 2 éves 2 szoba utcára padlós, 1 konyha 1 kamra, 1 istálló, 1 felszer, 2 ól és nagy kert. Gazdaságra nagyon alkalmas eladó vagy kiadó.

Eladó a Bachrach telepen 50 négyszögöles, sporttelepen 150 és 37 négyszögöles házhely, a livodában 6409 négyszögöles prima kerti d. Dr. Mészöly Miklós.

Eladó

Kossuth L.-u. 15 sz. 4 szoba és mellékhelyiségekből álló lakóház. Továbbá Farkas utca 16 sz. 770 négyszögöl területű telek, rajta épült 2 szoba, 2 konyhából álló cserepes ház, külön daráló malom, keményfa góré, mérlegház, teljes hízaló felszereléssel.

Bővebbet: Kossuth L.-u. 15, vagy Rolberg Sándornál Szent Antal u. 85.

HIRDESSZEN
a BAJAI UJSÁG-ban.**Bátaszéken fekvő**

1922 év óta üzemben lévő

Mozgófénykép-színházamat

teljes felszereléssel, családi okok miatt áron alul

eladom

Érdeklődni lehet: Tichy Aladár Pécs. Jókai tér 11. Tel: 21-43.

Alkalmi házvétel

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villany-motorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

ház eladó

Megtekinthető vasárnap d. e. 11-12 és szerdán d. n. 2-4 között.

Eladó

4 szobás lakás teljes berendezése, elsőrendű rövid zongora, perzsaszőnyegek, ezüst evőeszköz, ágynemű stb. Megtekinthető 12-től 2 óráig és este 6 óra után. Cím a kiadóhivatásban.

Vásároljon

az „**UJ ÉLET**“-ben.

Akácfa**KATANICS ANTAL**

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyár mellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**Telefon: **91.****2 éves száraz akác:**

Vágott fa 100 kgr-ként P 360

Akác hasabfa ölenként P 50 —

Akác gömbfa ölenként P 46 —

Mult évi őszi vágású akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320

Akác hasabfa ölenként P 45 —

Akác gömbfa ölenként P 40 —

Házhoz szállítás:

ölfa ölenként P 2

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Feltételül salétrommentes, csengőhangú

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Barmely mennyiséget — azonnal házhoz szállít —

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti ut — Eternit udvar

Telefon: 290.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás
Baján az Uj Elet r.-t. papírüzlete**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Képviselőt

kerestünk, ki a helyi és környékbeli piacot állandóan látogatja. Készítményeink kiválóak. Csakis bevezetett megbízható és eredményt felmutatni tudó urak ajánlatát kérjük. „VITA” kozmetikai vállalat, Budapest VII. Kistemplom utca 8.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**” R.-T. könyvkereskedésében

Ejjeli szolgálatot tart

reggel től 8 óráig és
vasárnap délután
márc. 21-től márc. 28-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
Magyarszertartó

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa

kerül kiadásra falkolankból

leszállított árak

mellett. Készlet 4000—5000 darab. Ugyanott nagy választékban kaphatók magas és bokorrózsák, díszcserjék, tenyők, thuják, buxusok és fellató növények. Bejárat a teper e Tóth Kálmán utca felől, vasut sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Csepregi Márton
a „Flóra” kert vezetője Baján

Eladó

1 darab keresztburok rövid

zongora

1 darab kitűnő állapotban lévő

íróasztal

1 komplett

schlagwert készlet

nagydob, kisdob, tányér, trianpli, harangjáték stb.)

Érdeklődni lehet

az **Uránia mozgósínház** irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.